Случаи из практики.

У моей подруги есть сестра Наталья, когда она родила второго сына , то он был очень больной — у него несовместимость группы крови с матерью, был очень желтый-ему переливали кровь и ставили диагноз — ДЦП. Она обратилась ко мне , что будет с ребенком, посмотрев его гороскоп, я сказала, что у него нет ДЦП и все будет хорошо, также они просили подобрать имя с учетом Астрологии-назвали-Львом ( он кстати очень похож сейчас на это имя и по другому не назовешь) .Этому мальчику (уже парню) сейчас 24 года и он совершенно здоров и все у него хорошо.

Прошло много лет и Наталья решила родить еще ребенка ( очень девочку хотела), она забеременела и врачи отказывались ее принимать, велели делать аборт, говорили, что ребенок будет больным. Она живет в Чите и позвонила мне в Москву , что ей делать. Посмотрев ее натальную карту , я ей посоветовала рожать  ( хотя ее сестра -моя подруга врач и тоже была склонна к тому , что рожать нельзя), она послушав меня ходила все месяцы беременности даже не наблюдаясь у врачей ( они не принимали ее категорически). Она звонила мне очень часто, ей нужна была моя поддержка и верила мне. Когда настал срок рожать, только с помощью  сестры, ее взяли в больницу рожать. В итоге она родила сына  , которому сейчас 8 лет, - такой красивый и смышленый мальчишка - он ходит во 2 класс. Конечно и имя я ему дала с учетом Астрологии- Артемий. Так вот Наталья говорит, что бы было если бы она послушала врачей а не меня -не было бы Сынули, в котором они с мужем души не чаят.

А какую ответственность я взяла на себя -за маму, за ребенка( а если еще учесть, что это сестра моей близкой подруги) -то даже наверное трудно представить последствия в случае любого негативного исхода. Но я твердо была уверена, что все будет хорошо, мне в этом помогли знания Астрологии и моя интуиция.  

Еще случай-женщина 40 лет — судья по профессии ( я делала им прогнозы), в ее карте через год было рождение ребенка, но она не поверила ( у нее был уже взрослый сын и не было мужа), но прошло два года и я опять пришла к ним и спрашиваю, где Галина , а мне отвечают- что в декретном отпуске — вот и не верь после этого Астрологии.

Еще случай  женщина 38 лет -Татьяна -имела взрослую дочь и хотела , но боялась и не верила, что может родить .Но после применения в жизнь астро -системы деторождения в течении года забеременела и родила девочку, которую конечно назвали по расчетам Астрологии — Настенькой.

Много таких случаев рождения детей с применение знаний Астромедицины было в моей практики- посчитали получился взвод( так сын побывав в армии определил). У меня есть фото некоторых детей, которых я  показываю в фотогалерее.

Еще случай уже в Москве, одна моя знакомая (Елизавета) стала судится за квартиру, которую ей ее подруга завещала ,будучи на лечении в Германии( она тоже была с ней). Но еще раньше эта квартира была завещана другой подруге, с которой она дружила тоже давно (не упоминаю, так как личность очень известная). Но в Германию с ней эта подруга не поехала ,а поехала отдыхать и не перевела определенную сумму денег, необходимую для апперации. В итоге подруга обиделась и переписала новое завещание и вскоре умерла в Германии.

Суд длился 3 года , вернее их было много (суды, пересуды), я сразу сказала, что наследство моя знакомая-Елизавета -получит, но с большим трудом. Я смотрела перед судом каждый раз, что будет и не разу не ошиблась. В итоге в последнем суде  ей вынесли вердикт-наследство получает Елизавета, а не та бывшая подруга ( вот так мои знания предвидели и помогли правильно вести дело и быть уверенной в хорошем исходе).

Это только маленькие крохи из моей большой практики.
